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* حساب مجاز استاستفاده از ماشین*   

 تر است؟سوحتن کدام گاز بیشآنتالپی  -1

 ( بوتان4  ( ایزواکتان3  ( استیلن2  ( متان1

در یک طرف سرنگ خالی و در طرف دیگر  قرار دارد. ر مقداری سدیم خالص درون سیستمل زیبا توجه به شک -2

mL30  گازO2 گرم 1/0حدود و پس از انجام واکنش  فشاریمیخالص داریم. به آرامی سرنگ سمت چپ را م 

 لیتر است؟. حجم گاز سرنگ سمت راست چند میلیاست سدیم باقی مانده

 

 ( صفر4   24( 3   40( 2  30( 1

 کند؟اشغال می در شرایط متعارفی یک مول از کدام یک از موارد زیر حجم کمتری را -3

 ( هیدروژن4  ( نمک خوراکی3   ( ساکارز2  ( ید1

 ؟نیستی ظرفیت اتم مربوط های زیر به آرایش الکترونی لایهچند مورد از ویژگی -4

 چگالی -پذیری اتم واکنش - یدشدهتول Xفرکانس پرتو  -نگ شعله ر -عمر عنصر نیمه

 ( یک4   ( دو3   ( سه2  ( چهار1

 ؟شودنمیی بنیادی محسوب رهکدام یک از ذرات زیر، یک ذ -5

 ( پروتون4   ( بتا3   ( نوترون2  ( آلفا1

 سوزد؟در حالت گازی با چند حجم هوا به طور کامل می بوتانمتیل -2هر حجم  -6

1 )25  2 )35   3 )40   4 )60 www.ShimiPedia.ir
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 کیلوژول چقدر است؟ بر حسبواکنش مقابل  H -7 محل انجام محاسبات

NH (g) O (g) NO(g) H O(g)3 2 2
52 2 3
2

   

f

f

f

kJ
H H O(g) /

mol

kJ
H NH (g) /

mol

kJ
H NO(g) /

mol

2

3

241 8

46 1

40 3

  

  

 
 

1)/105 4  2)/226 3   3 )/552 6  4 )/637 0  

 زغالکند و آن را به شود. سولفوریک اسید از مالتوز آب جذب میی جو یافت میمالتوز قندی است که در جوانه -8

شود. فرمول تجربی مالتوز تبدیل می زغال g431/0مالتوز در مجاورت سولفوریک اسید به  g026/1کند. تبدیل می

 کدام است؟

1)C H O12 22 12    2) C H O10 20 10 

3) C H O12 22 11    4 )C H O10 18 9 

/مخلوطی از  -9 mol0 /آلومینیوم و  60 mol1 در ظرفی حرارت داده شد تا واکنش زیر صورت  اکسیدیمنگنز د 20

 ماند؟گیرد. از کدام ماده و به چه مقدار باقی می

Al MnO Mn Al O2 2 32 3 3  

1) /0 Al    2 )/0مول  2  Alمول  4

3 )/0 MnO2     4 )/0مول  3  MnO2مول  6

1/های پتاسیم به جرم محلولی نامعلوم از یون -10 بورات اضافه تترافنیلگرم موجود است. به آن مقدار اضافی سدیم 263

1/کنیم تا می KB(Cگرم  003 H )6 5  به دست آید. درصد جرمی پتاسیم در محلول اولیه چقدر بوده است؟ 4

(KB(C H ) / , K )6 5 4 358 33 39 

1) % /8 67  2) % /9 16   3) % /10 9   4) % /13 8  

شود. اگر هر کیسه به بندی و خرید مصرف میاتیلنی در آمریکا برای بستهی پلیکیسه میلیارد 102سالانه حدود  -11

اکسید وارد جو دیها حدود چند تن کربنی این کیسهی سالانهگرم وزن داشته باشد، از تجزیه 4/12طور متوسط 

 شود؟می

1) / 44 52 10  2 )/ 61 99 10   3 )/ 63 98 10   4 )/ 93 98 10  

 درصد جرمی سولفوریک اسید تهیه کند. در کدام حالت او خطای کمتری دارد؟ 30آموزی قصد دارد محلول دانش -12

(H SO , H O )2 4 298 18  

1 )gH SO gH O2 4 230 100    2 )molH SO gH O2 4 21 200  

3 )molH SO / kgH O2 4 230 0 7   4 )/ molH SO / molH O2 4 20 3 0 7  www.ShimiPedia.ir
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ی ذوب این محلول و محلول ی بهتری از نقطهکلرید در اختیار داریم. کدام گزینه مقایسهمولال کلسیم 05/0محلول  -13 محل انجام محاسبات

 دهد؟کلرید نشان میسدیم

 کلرید است.مولال سدیم 1/0کمتر از محلول  (1

 کلرید است.مولال سدیم 2/0مولال و  1/0( بین محلول 2

 کلرید است.مولال سدیم 3/0مولال و  2/0( بین محلول 3

 کلرید است.مولال سدیم 3/0( بیشتر از محلول 4

CH)    مولال آن چقدر است؟ 12آبی  کسر مولی متانول در محلول -14 OH )3 32  

1) 178/0  2 )216/0  3 )400/0  4 )667/0 

 تری دارد؟زیر پیوند محکمی کدام گونه -15

1) O2   2 )O2    3 )O2    4 )O 2
2  

 ؟نیستی شعاع ذرات صحیح در کدام گزینه مقایسه -16

1) Al Mg Na3 2    2 )K Cl Se2  

3 )Cl Br I    4 )O F Na2  

 مونوکسید چند است؟بار قراردادی اتم اکسیژن در کربن -17

 -2( 4   -1( 3   ( صفر2  +1 (1

 کدام مجموعه از اعداد کوانتومی زیر برای یک الکترون قابل قبول است؟ -18

1) , , ,
1

1 1 0
2

  2 ), , ,2 1 0 0   3 ), , ,
1

2 1 1
2

  4 ), , ,
1

3 2 3
2

  

 ها در یک تناوب از جدول تناوبی موثر است؟کدام عوامل زیر بر تغییر انرژی یونش اتم -19

 ی هر اتمالف( مقدار بار هسته

 ی ظرفیت اتمهای لایهی الکترونب( اثر دافعه

 های داخلی اتمهای لایهلکترونج( اثر پوششی ا

 ( هر سه مورد4  «ب»و « الف( »3  «ج»( فقط 2 «الف»فقط   (1

 تواند هر دو واکنش رفت و برگشت را انجام دهد؟در چه دمایی واکنش زیر در تعادل است و می -20

NO(g) O (g) NO (g) H kJ / mol , S J / mol2 22 2 113 1450 0  

1) C1950  2 )/ C77 90   3 )C5060   4 )C7790  

d) مایع لیتر نیتروژن 25/0حجم گاز حاصل از تبخیر  -21 / g / mL0 ی سلسیوس و فشار درجه 25( در دمای 807

N)       اتمسفر، چقدر است؟ 00/5 )2 28  

1) L71   2 )L54   3 )L35   4 )L32  www.ShimiPedia.ir
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 آل تفاوت بیشتری دارد؟در کدام شرایط زیر خواص مقدار مشخصی گاز، با خواص گاز ایده -22 محل انجام محاسبات

 دمای کم –( فشار زیاد 2    دمای کم –فشار کم  (1

 دمای زیاد –( فشار زیاد 4   دمای زیاد –( فشار کم 3

 کمتر است؟ Eو  Hهای زیر، اختلاف مقادیر در کدام یک از واکنش -23

1) CH (g) O (g) CO (g) H O(l)4 2 2 22 2  

2 )C H (g) O (g) CO (g) H O(l)2 4 2 2 23 2 2  

3 )C H (g) O (g) CO (g) H O(g)2 2 2 2 2

3
2

2
  

4 )C H (g) O (g) CO (g) H O(g)3 4 2 2 24 3 2  

HNOهای زیر، تغییر آنتالپی واکنش با استفاده از داده -24 (l) NaCl(s) HCl(g) NaNO (s)2 چند  2

 کیلوژول است؟

NO(g) NO (g) Na O(s) NaNO (s) H kJ

NO(g) NO (g) N O(g) O (g) H kJ

NaCl(s) H O(l) HCl(g) Na O(s) H kJ

HNO (l) N O(g) O (g) H O(l) H kJ

2 2 2

2 2 2

2 2

2 2 2 2

2 427

43

2 2 507

2 34

0

0

0

0

  

1) 157  2 )5/78   3 )5/78-   4 )157- 

 ی واکنش زیر، مجموع ضرایب مواد چند خواهد بود؟پس از موازنه -25

...(NH ) PO (aq) ...CaCl (aq) ...Ca (PO ) (s) ...NH Cl(aq)4 3 4 2 3 4 2 4  

1) 8  2 )9   3 )11   4 )12 

 تری است؟ی جوش پایینی زیر دارای نقطهکدام ماده -26

1) CH CH CH3 2 3     2 )CH OCH3 3  

3 )CH CH OH3 2     4 )CH CHO3  

 ؟نیستصحیح  شدهدادهکدام نام برای ترکیب  -27

1) Hg O2 (جیوه :Iاکسید )   2 )CuMnO4 (مس :IIپرمنگنات ) 

3 )BaO2 4   : باریم پراکسید )Mg(N )3  : منیزیم آزید 2

 است؟ ترکوچک F-X-Fی در کدام مولکول زیر زاویه -28

1) SF2   2 )OF2    3 )CF4    4 )SiF4  
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https://www.shimipedia.ir


 

(5) © IRYSC Team : 2013, www.irysc.com , www.irexam.com  

 کدام گزینه در مورد واکنش زیر صحیح است؟  -29 محل انجام محاسبات

NOCl(g) NO(g) Cl (g)22 2  

 خودی است.( در هر دمایی خودبه2  خودی است.فقط در دمای بالا خودبه (1

 ( انجام ناپذیر است.3  خودی است.پایین خودبه( فقط در دمای 3

Pbعدد اکسایش سرب در  -30 O3  کدام است؟ 4

1) , 3 2  2 ), 4 2   3 )
4
3

   4 )2 

 مواد زیر صحیح است؟ی جوش درباره نقطهکدام ترتیب  -31

1 )SiH PH H S HCl4 3 2    2 )SiH PH HCl H S4 3 2   

3) SiH PH H S HCl4 3 2    4 )SiH PH HCl H S4 3 2   

 توان نسبت داد؟های بیشتری را با توجه به اعداد کوانتومی داده شده میدر کدام ذره تعداد الکترون -32

1 )ln ,m : N72 1     2 )n ,l : Co2273 2    

3 )ln ,m : Fe3263 0     4 )n ,l : Cu2
292 1   

Cایزومرهای  تعداد ازچه  -33 H O5  شود که دو اتم اکسیژن دارد؟بر اثر اکسایش به ترکیبی تبدیل می 12

 چهار (4   ( سه 3   ( دو2  یک (1

 نام ترکیب مقابل کدام است؟ -34

 نولپنتا-3-نیترو-4-کلرو-1-برومو-2 (1

  پنتانون-3-نیترو-4-کلرو-1-برومو-2( 2

 پنتانول-3-نیترو-2-کلرو-5-برومو-4( 3

 پنتانون-3-نیترو-2-کلرو-5-برومو-4( 4

آب درصد  60مشخص شد که حرارت نمونه برای مدت کوتاه آب است، پس از درصد  71مرطوب حاوی  اینمونه -35

 دهد؟را آب تشکیل میشده در حرارت خشک  یچند درصد نمونه .آن خارج شده است یاولیه

1 )5/49  2 )5/50   3 )5/48   4 )5/59 

 باشد، گرمای سوختن بوتان کدام است؟ bو گرمای سوختن پروپان  aسوختن اتان  گرمایاگر  -36

1 )b-a2  2 )b-a2   3 )b+a2   4 )a-b 

 شود؟زیر دیده می هایمخلوطدال در کدام یک از اثر تین -37

 ( سوسپانسیون4  ( کلوئیدی3  ( امولسیون2  ( محلول1

 www.ShimiPedia.ir

https://www.shimipedia.ir


 

(6) © IRYSC Team : 2013, www.irysc.com , www.irexam.com  

زیر با تغییر دما از  ار گرفته است، کدام یک از خصوصیاتیک گاز ناشناخته درون یک ظرف عایق با حجم ثابت قر -38 محل انجام محاسبات

C250  بهC2500 کند:تغییر می 

 ج( انرژی درونی گاز های گازانرژی جنبشی متوسط مولکول ب( چگالی گاز الف(

 هر سه مورد( 4  «ج»و « ب»( 3  «ج»و « الف»( 2  «الف»( فقط 1

نماد  [O]) دارای چند ایزومر است؟ Cمشخص کنید های متوالی زیر بر روی پروپان انجام شده است. واکنش -39

 اکسایش ترکیب است.(

 OH H O
C H A B C2 2
3 8

 
    

 چهار( 4   سه( 3   دو( 2  یک( 1

Cچه تعداد از ایزومرهای  -40 H7  شوند؟میتبدیل تان پناتیل-3دار شدن به بر اثر هیدروژن 14

1 )2  2 )3   3 )4   4 )5 

 سومین انرژی یونش کدام اتم کمتر است؟ -41

1) Mg  2 )Al   3 )Si   4 )P 

 نام آیوپاک ترکیب زیر چیست؟ -42

 اتیل پنتان -2( 2     هپتان (1

 متیل هگزان -3( 4    اتیل پنتان -4( 3

 ؟استکربن  مهایی با چه تعداد اتبرش نفت چراغ در برج تقطیر شامل هیدروکربن -43

1 )12-5  2 )16-12  3 )18-15  4 )20-16 

Cاگر ترکیب حلقوی  -44 H100 که مانند سیکلوهگزن یک پیوند دوگانه دارد. مونوکلردار شود. )یعنی یکی از  198

کربنی تشکیل شده باشد، چه  100 حلقههای آن با کلر جایگزین شود( با این فرض که این ترکیب از یک هیدروژن

 تعداد ایزومر مشاهده خواهد شد؟ )بدون در نظر گرفتن ایزومر فضایی و هندسی(

1 )100   2 )1   3 )49   4 )50 

 شود. چند اتم سدیم در سلول واحد آن وجود دارد؟رو متبلور میفلز سدیم به صورت روبه -45

1) 1  2 )2   3 )3   4 )4 

 ؟نیستصحیح  ذکرشدهی مادهکدام گزینه در مورد نوع  -46

 ( سرب: جامد فلزی2   : جامد یونیسولفات یومآمون (1

 : جامد مولکولییداکس ید یلیسیمس( 4   ( پتاسیم کلرید: جامد یونی2
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 شود؟کدام بیان از قانون دوم ترمودینامیک نتیجه می -47 محل انجام محاسبات

 ( انرژی جهان در حال کاهش است.2  انرژی جهان در حال افزایش است. (1

 ( آنتروپی جهان در حال کاهش است.4  آنتروپی جهان در حال افزایش است.( 3

 واحد ساختاری کدام ترکیب زیر فقط از پیوندهای کووالانسی تشکیل شده است؟ -48

1) NH NO4 3     2 )H SO2 4  

3 )K Cr O2 2 7     4 )AlF3  

 کدام ترکیب زیر دارای پیوندی با خصلت یونی کمتر میان فلز و نافلز است؟ -49

1) FeCl3   2 )MgH2   3 )FeCl2   4 )Al(NO )3 3  

 تر است؟های زیر مطلوباز تابش یککدام دهد. پایدارتر تابش انجام می برای رسیدن به حالت 14-ایزوتوپ کربن -50

 ( تابش پروتون4  ( تابش پوزیترون3  ( تابش بتا2  تابش آلفا (1
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